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Η Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία (ΕΑΒ), έχοντας θέσει την κυκλική οικονομία στον πυρήνα της 
αναπτυξιακής στρατηγικής της, έλαβε μέρος, με μεγάλη μάλιστα επιτυχία, στην 1η Έκθεση Κυκλικής 
Οικονομίας-Βιωσιμότητας FORWARD GREEN EXPO 2023 που πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη (8-10 
Ιουνίου) και διοργανώθηκε από τη ΔΕΘ-HELEXPO. 
 
Με 138 εκθέτες, εκ των οποίων οι 107 άμεσοι από Ελλάδα, Γερμανία, Βουλγαρία και Ελβετία, με 
τιμώμενη χώρα τη γειτονική Βουλγαρία και με υψηλές προσδοκίες για ανάπτυξη ελληνοβουλγαρικών 
συνεργειών και κοινών επενδύσεων στον τομέα της ανακύκλωσης και γενικότερα της κυκλικής 
οικονομίας, η 1η Διεθνής Έκθεση Κυκλικής Οικονομίας FORWARD GREEN στόχευσε στην καλλιέργεια 
μιας νέας επιχειρηματικής αντίληψης στη χώρα, βασισμένης στην κυκλική οικονομία, στην πράσινη 
ανάπτυξη και στον μετασχηματισμό των επιχειρηματικών μοντέλων.  
 
Η ΕΑΒ έχει εντάξει στον στρατηγικό σχεδιασμό της και έχει προχωρήσει στην υιοθέτηση πρακτικών που 
ξεκινούν από τη χρησιμοποίηση των πρώτων υλών, οδεύουν προς την παραγωγή, τη διανομή και την 
κατανάλωση και εν τέλει στην ανακύκλωση των προϊόντων που καταναλώνονται στη βιομηχανία, 
αφήνοντας τα λιγότερα απόβλητα στο περιβάλλον. Οι βασικοί άξονες επικεντρώνονται στην 
εξοικονόμηση ενέργειας, στην ορθολογική χρήση των φυσικών πόρων, στον περιορισμό της ρύπανσης 
τόσο της ατμόσφαιρας όσο του εδάφους και των υδάτων και, τέλος, στην αντιμετώπιση της κλιματικής 
αλλαγής.  
 
Το Περίπτερο της ΕΑΒ τίμησαν πολλοί με την παρουσία τους, ανάμεσά τους ο Ομότιμος Καθηγητής 
Δημήτριος Παπαντώνης, τ. Αντιπρύτανης ΕΜΠ, μέλος του επταμελούς ΔΣ της ΡΑΕ, ο Καθηγητής 
Χαράλαμπος Φείδας, Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), η κυρία Στέλλα Λάββα, Κοσμητόρισσα Σχολής Καλών Τεχνών ΑΠΘ 
και η κυρία Δόμνα Κακανά, Κοσμητόρισσα Παιδαγωγικής Σχολής ΑΠΘ, οι οποίοι είχαν έναν 
εποικοδομητικό διάλογο -σχετικά με την «πράσινη» μετάβαση της Ελληνικής Αεροπορικής Βιομηχανίας- 
με τον διευθύνοντα Σύμβουλο της ΕΑΒ, κ. Δημήτριο Παπακώστα. 

 

 


